# CASCADE PLUS<sup>™</sup> FERTILIZER 0-0-20

## WETTING AGENT & FERTILIZER



Cascade Plus<sup>™</sup> Fertilizer 0-0-20 is a combination of potassium sulfate, calcium sulfate and Cascade Plus. It's designed to improve turf stress tolerance, increase soil calcium content and improve water infiltration and soil hydration.

#### WHAT MAKES IT DIFFERENT:

It's ability to deliver three essential plant macronutrients and Cascade Plus in one convenient application.

### FEATURES AND BENEFITS:

- Contains potassium sulfate to ensure stomatal function and enzyme synthesis
- Supplies calcium sulfate (gypsum) that improves soil structure and plant nutrient uptake
- Delivers Cascade Plus to enhance water management, irrigation efficiency and turf quality, while eliminating localized dry spot
- Dry formulation that is easy to apply to golf courses, sports turf, residential or commercial turf

#### **USE RATES**

 $(\bullet)$ 

Lbs / 1,000 sq. ft.	Oz Cascade Plus / 1,000 sq. ft.	Lbs K / 1,000 sq. ft.
5	8	1.0
6	9.6	1.2
7	11.2	1.4
8	12.8	1.6
9	14.4	1.8
10	16	2.0

Cascade Plus is a trademark of Precision Laboratories, LLC



-0

Specialized chemistries that enhance plants, seeds, soil and water. 1429 S. Shields Drive • Waukegan, IL 60085 • (800) 323.6280 • www.precisionlab.com © 2017, Precision Laboratories \$\$350